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De acuerdo con el sondeo, que la patronal encomendó a la firma encuestadora MDA, el porcentaje de brasileños
que evalúa negativamente al Gobierno de Bolsonaro saltó desde el 19 % en febrero pasado hasta el 39,5 % en
agosto.

En contrapartida, la evaluación positiva del Gobierno se redujo desde el 38,9 % en febrero hasta el 29,4 % en
agosto y el porcentaje de los que califican como regular a la gestión del gobernante se mantuvo estable en cerca
del 29 %.

De la misma forma, la desaprobación de la gestión personal del líder ultraderechista saltó desde el 28,2 % en
febrero hasta el 53,7 % en agosto, mientras que la aprobación del desempeño del mandatario cayó desde el 57,5
% hasta el 41 % en el mismo período.

Ello significa que más de la mitad de los brasileños desaprueba el desempeño del presidente, que venció las
elecciones de octubre pasado con el 55,13 % de los votos, asumió su mandato el 1 de enero y ha anunciado
cuestionadas medidas como la flexibilización del porte y posesión de armas y la reducción de los recursos para la
educación.

Algunas de las medidas del líder ultraderechista, cuestionado igualmente por sus declaraciones machistas,
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racistas y homófobas, han sido rechazadas por la Fiscalía y el Congreso, entre ellas un decreto que transfirió la
responsabilidad de las reservas indígenas al Ministerio de Agricultura, cuya titular, Tereza Cristina Costa, es una
reconocida líder de los productores rurales.

Según MDA, para la encuesta se consultó a 2.002 adultos en 137 diferentes ciudades del país entre el jueves y el
domingo de la semana pasada y tiene un margen de error de 2,2 puntos porcentuales.

De acuerdo con el sondeo, las áreas en las que el Gobierno de Bolsonaro mejor se ha desempeñado son el
combate a la corrupción, la seguridad y la reducción del tamaño del Estado.

En contrapartida, las áreas en que peor aparece evaluado son la salud, la educación y el medio ambiente.

Bolsonaro es actualmente blanco de críticas no solo en Brasil sino en la comunidad internacional por su política
ambiental, que han vinculado con un aumento de la deforestación de la Amazonía y un salto en el número de
incendios que destruyen la mayor selva tropical del mundo.

De acuerdo con la encuesta, el 93,5 % de los brasileños considera que la preservación del medio ambiente es
importante, aunque un 69 % dice que debe existir un equilibrio entre desarrollo económico y conservación.

El sondeo indicó igualmente que mientras que el 37,8 % de los brasileños espera en los próximos seis meses
mejoras en el país en el área de seguridad y 36,6 % en el área de empleo, ese porcentaje cae al 31,3 % en el área
de salud y al 30,8 % en la de educación.

De acuerdo con la CNT, la encuesta mostró que los mayores desafíos del Gobierno de Jair Bolsonaro son salud,
educación y generación de empleos.

"En la evaluación de la CNT, el Gobierno de Jair Bolsonaro ha encontrado dificultades que han sido percibidas por
la población, sobre todo en relación a la demora en la recuperación de la economía", afirmó la patronal en un
comunicado.

Sin embargo, agrega la nota, "aún hay una expectativa entre los brasileños de que el Gobierno pueda resolver los
problemas del país, dependiendo de la forma como las soluciones sean presentadas, debatidas y tratadas".
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